

PON 22.2.	Katedra sv. Petra	18:00	Barica, Rudolf Mužar, Andrija, Ljubica, August Leskovar, Marija Hrestak, Josip Fišter * Josip, Anica Svečak
UTO 23.2.	Sv. Polikarp	17:30	Križni put i sveta misa Zdravko, Stjepan, Štefica Krklec * Branka Kukavica * Ana Gorupić Boroš * Nada, Mirko Mandić * Josip, Anica Svečak
SRI 24.2.	Sv. Sinerot	18:00	Verica gd., Milan Storjak * Milan, Dominik Herak * Stjepan, Silva, + ob. Hercigonja i + ob. Leskovar * Josip, Anica Svečak
ČET 25.2.	Hrvoje, Berislav	17:30 18:00	KLANJANJE Kata Mravak gd. i p. Jozo Mravak * Josip, Anica Svečak
PET 26.2.	Aleksandra, Robert, Branimir	15:00	Križni put i sveta misa Marija, Ivan Škrinjar * Milan Gorupić gd., Milivoj, Danica Gorupić, Katarina Vodopija * na čast Dragom Bogu, Terezija Klasić, ob. Poslon * Josip, Anica Svečak
SUB 27.2.	Donat, Gabrijel <u>KVATRE</u>	18:00	Milan Petek * za Duše u Čistilištu * Dragutin, Ljubica Hriberski * Štefica, Milan, Marija, Kristina, Krešimir Kantoci * Josip, Anica Svečak
NED DRUGA KORIZ. NED. 28.2.	Ž. crkva	7:00	Ivo Marčić, na nakanu Majci Božjoj za zdravlje * Mijo, Alojz, Marija gd. Hlupić * Mirko, Josipa Horvat
	Ž. crkva	8:00	Mila Skosples gd. * Milko Peer
	Sv. Ana	9:30	Anđelko Papeš
	Ž. crkva	11:00	<u>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</u>
	Ž. crkva	16:30	Branka Kukavica * Marija gd., Ivan Horvat * Ana Šimun
	Ž. crkva	17:30 18:00	Križni put Damir Vdović * Ivan Burić, Marija, Josip Šoštarić * Zlatko Vuk * Josip, Anica Svečak

***ŽUPNI VJERONAUČ ZA PRVOPRIČESNIKE:**

Samo subotom prema rasporedu:

3.a—8:30 do 9:05

3.b—9:15 do 9:50

učenici škola Putkovec, Benkovo, Svedružja, Erpenja—10:00 do 10:35.

***ŽUPNI VJERONAUČ ZA KRIZMANIKE:**

Utorak: 16:30—8a

17:00—8b

Srijeda: 16:30—8c

17:00—škole Đurmanec, Petrovsko i Krapinske Toplice



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 407/2021
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
21.2.2021.



PRVA KORIZMENA NEDJELJA (Čista)

Čitanje svetog Evanđelja po Marku (Mk 1, 12-15)

U ono vrijeme: Duh nagna Isusa u pustinju. I bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu. A pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Kad pogledamo život suvremenoga čovjeka, onda nam se on u prvi mah čini kao život suprotan životu pustinje, vrlo napredan i razvijen, te u njemu ne uočavamo gotovo nikakvo sotonsko djelovanje. On se prikazuje kao dokaz da je moguće živjeti običan, redoviti ljudski život i da u njemu ne bude izazova takve vrste kao što je doživio Isus u pustinji. Tako se suvremeni život pokazuje kao život koji je nadišao kušnje time što se čovjeka usmjerilo da se bavi samim sobom i da razvija svoje društvo, da stječe i gradi, a da Boga i Sotonu pusti po strani, jer će nepotrebno sebi na glavu navući probleme. Danas se čini poželjnije isključiti iz vlastitih opcija takve opcije koje nudi Bog, a u kojima je nužno prisutan i vrag koji se trudi onemogućiti ih, a opredijeliti se isključivo za onu zemaljsku i ljudsku. I kao da možemo vidjeti dobre plodove i rezultate ovakvog pokušaja da čovjek krene k uklanjanju pustinje iz života, jer u pustinji se događa spomenuti sukob. Pretvarajući društvo u urbano, razvijeno i napredno, čovjek kao da uklanja uopće mogućnost i pretpostavku riskantnih pustinjskih kušnji. Jer bolje je živjeti mirnim životom, nego životom koji je izložen kušnjama koje potom mogu završiti i vrlo pogubno. Danas se čovjeku nudi opcija u kojoj ga se uvjerava da je bolje živjeti i bez Boga, nego riskirati sotonska uznemiravanja, koja su povezana sa životom po Bogu. Takva pretpostavka, međutim, i nije baš ispravna. Kolikogod život bez kušnje djelovao vrlo poželjan, on je nerealno očekivanje za vjerničku dušu. Kolikogod je lijepo i idilično zamišljati život bez ikakvog sotonskog uznemiravanja, doista bismo se morali zamisliti nad vlastitim životom ako nas Sotona ne bi ničim kušao. To bi značilo da smo se previše zabili u svoje zemaljske i ljudske okvire, te da smo do te mjere odustali od Boga, da ni Sotoni nismo više zanimljivi za kušnju, jer već živimo onako kako je on htio. Živeći mlako i kao da Boga nema, već smo podlegli sotonskoj kušnji, te mi više ne ugrožavamo njegovo djelovanje u društvu, a on nas potom ne dira već nas ostavlja u takvom mlakom življenju da se još dodatno uljuljamo misleći da je doista moguće živjeti bez kušnje. Isus, naprotiv, kad je pošao u pustinju, pa i bez toga, bio je ugroza Sotoni. Zato mu se Sotona približava i želi ga

onemogućiti i spriječiti njegovo spasenjsko djelovanje. Isus tako svjedoči da nema života bez kušnje. Onaj tko živi bez osjećaja za Boga, Sotoni je nezanimljiv i neizazovan za daljnju kušnju, dok onaj tko se trudi do kraja životom svjedočiti, uvijek mora biti spreman na kušnju jer kao takav smeta Sotoni. Jednako tako, tko živi u grijehu ili ne vidi i ne prizna grijeha, nikada neće biti kušan na način na koji je bio kušan Isus, jer Sotona jedino želi da on ostane u uljuljanom stanju, te ga dodatno ne uznemirava da se ne bi probudio iz svoje uljuljanosti. Isusov život i primjer prigoda je da spoznamo važnost kušnji u vlastitom životu. Njegove su nam kušnje utjeha u našima, a i pomoć protiv napasnika koji nas ne pušta na miru kad smo Gospodinu vjerni i kad žarko živimo svoje vjerničko poslanje. I dok nam biva jasno da nema nijednog života u koji se Sotona ne miješa, s druge strane je isto tako jasno da nema nijednog života koji Gospodinu nije dragocjen do mjere da se sam spustio među nas kako bi nam pomogao oduprijeti se. Slijedimo svoga Gospodina koji se izložio sotonskoj kušnji kako bi skršio moć Sotone, te nam olakšao život i pobjedu nad istim starim neprijateljem.

Pobožnost križnog puta

U župi Pregrada, pobožnost križnog puta moli se utorkom (u 17:30), petkom (u 15:00) i nedjeljom (u 17:30).
U župi Kostel, pobožnost križnog puta moli se nedjeljom u 9:15 odnosno prije svete mise.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Ana Šimun r. Bukovski: rođ. 16.4.1934. u Pregradi, stan: J.Leskovara 47 - Pregrada, +Josip Šimun—suprug. Umrila 15.2.2021., pokopana 16.2.2021. u Pregradi.

Snahi Ljiljani, unucima Iris i Tihomiru te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Franciska Palčec r. Belošević: rođ. 5.10.1934. u Maloj Erpenji, stan: Mala Erpenja 114, +Ljudevit i +Josipa—roditelji. Umrila 15.2.2021., pokopana 17.2.2021. u Pregradi.

Bratu Ivanu, nećakinjama i nećacima te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

Čitanje Biblije:

Naša vjera temelji se na objavi koja je zapisana u Svetom Pismu i na usmenoj predaji. U vremenu Korizme pozvani smo na obraćenje i pokoru te činjenje djela dobrote i milosrđa drugima. Uz ta djela ljubavi, pozvani smo intenzivnije čitati i proučavati Božju Riječ. **U crkvi u Pregradi 24. veljače organizira se čitanje Svetog Pisma, u terminu od 16 do 23 sata.** Pozivam župljane da se uključe u čitanje Božje Riječi, a jednako tako da, prema svojim mogućnostima, dođemo slušati čitanu Božju Riječ. Prema odazivu vjernika, čitanje Biblije bit će organizirano i u druge dane korizmenog hoda. Za čitanje se možete prijaviti župniku.

Pomoć žrtvama od potresa u Sisku i Petrinji

U našu župnu dvoranu možete donijeti namjernice i ostalo kako vam u nastavku donosim. **Jednako tako, u nastavku se nalazi račun Caritasa zagrebačke nadbiskupije, a zatim i račun državnog proračuna. Također, možete donirati svoj novčani prilog u za to predviđenu kutiju u crkvi. Popis potrebnih proizvoda nalazi se u nastavku:**

Računi za uplatu:

Caritas Zagrebačke nadbiskupije

Kaptol 31, pp 71, Zagreb

10000 Zagreb

UPLATE IZ HRVATSKE

Privredna banka: IBAN HR142340 0091 1103 43166

Zagrebačka banka: IBAN HR182360 0001 1013 40277

Donacijski telefon Hrvatskog Caritasa: **060 90 10** (6,25 kn po pozivu)

Državni proračun: Donacije financijskih sredstava za uplatitelje iz Republike Hrvatske uplaćuju se na sljedeći račun: **HR12 1001 0051 8630 0016**

0 Državni proračun Republike Hrvatske, s pozivom na broj odobrenja: **HR68**

5444 - OIB uplatitelja

U crkvi se i dalje nalazi kutija za novčani prilog koji ćemo poslati Caritasu.

Molitvena inicijativa za nerođene:

Molitva za nerođene već se dugi niz godina organizira u župama naše nadbiskupije i dekanata. Ove godine, župa Pregrada na redu je **u petak, 26. veljače**, a molit će se **ispred crkve sv. Jelene u Zaboku od 6:30 do 18:30.**

ZARUČNIČKI TEČAJ U KLANJCU:

Tečaj se održava u dvorani u prizemlju franjevačkog samostana, **od petka 5. ožujka do nedjelje 7. ožujka 2021., s početkom u 19 sati.**

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

PET 26.2.	Robert, Branimir	16:30	Križni put i sveta misa Na nakanu
NED 28.2.	DRUGA KORIZMENA NEDJELJA	9:15	Križni put i sveta misa Na nakanu

ŽUPNI VJERONAUK—Kostel: SUBOTOM
prvopričesnici—8:30; krizmanici—9:00